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November 3-5-én rendezték meg a XI. Országos Disputa Ver-
senyt Kecskeméten, melynek témája az 1956-os forradalom volt. 
A II. korcsoport vitatémája ˝Nagy Imre szobrot érdemel ,̋ a III. 
korcsoporté pedig ˝56 örökösei vagyunk .̋ A rendezvény szerve-
zője dr. Ujlaky István, támogatást kapott az Oktatási Miniszté-
riumtól, Kecskemét Önkormányzatától és a Nagy Imre Társa-
ságtól. A támogatásnak köszönhetően a gyerekeknek nem kel-
lett sem a szállásért, sem az étkezésért fizetniük. A versenynek
a Kecskeméti Ifjúsági Otthon adott helyet. Az otthon vezetője 
Józsa Katalin és kollégája Zum Katalin szervező munkájának kö-
szönhetően minden gördülékenyen zajlott. Kedvességükre, oda-
figyelésükre sokáig emlékezni fogunk. Az idei verseny érdekes-
sége, hogy a határon túli Marosvásárhely csapatai is részt vettek 
a küzdelemben.

A disputázó fiatalokat dr. Sárközy István alpolgármester kö-
szöntötte a városháza dísztermében. Romsics Ignác 
történész kiváló előadásában hallhattunk még az ’56-
os forradalom főbb kérdéseiről és a történetírás szub-
jektivitásáról. Szombaton került sor a verseny három 
fordulójára. A szarvasi csapatok szépen szerepeltek. 
Nagy volt az izgalom, amikor kiderült, hogy a II. kor-
csoportban döntőt játszik a Szószátyárok csapata. Az 
utolsó megmérettetést is siker koronázta. Szarvas Vá-
ros Általános Iskolájának csapata győzött. Nem volt 
hiába való a szeptembertől tartó felkészülés, mely-
nek során nagyon sokat tanultak a gyerekek 1956-ról 
és Nagy Imréről. Cikkeket, tanulmányokat olvastak, 
dolgoztak fel, korabeli felvételeket hallgattak, filme-
ket néztek meg. A disputások a verseny során nem csak történel-

mi ismereteiket bővíthetik, hanem előadókészségüket is fejleszt-
hetik, hiszen 6-6 percig kell beszélniük az adott témáról. 

A kecskeméti napok azért is emlékezetesek a szarvasi gyere-
kek számára, mert itt találkozhattak az előző versenyen megis-
mert barátaikkal, és új ismerősöket is szerezhettek. Jó hangulat-
ban telt el a hétvége. Most már készülhetünk a következő ver-
senyre, amit tavasszal Pécsett rendeznek meg. Reméljük itt is si-
keresen fogunk szerepelni.

A III. korcsoportban küzdők – a Fő téri volt diákjai – is jól tel-
jesítettek, övék a harmadik hely. Egyéniben is sikerült dobogós 
helyezést szereznünk. A díjazottak könyvjutalmat és pólót kap-
tak. A versenyen részt vett még a Szóforgatók (Koppányi Dorina, 
Farkas Rita, Kalivoda András) és a Hungarikum (Pető Domini-
ka, Óvári Gergő, Molnár Gergely) csapata. Az erős mezőnyben 
ők is kiválóan helytálltak. És végezetül álljon itt a sikerlista.

Sándor Márta, Jani Erzsébet, Zakar Erika, felkészítő tanárok

Ismét sikert arattak a szarvasi disputások

II. korcsoport – csapatverseny III. korcsoport – csapatverseny
1. helyezés: Szószátyárok 3. helyezés: Szarvas 1.
                   Ambrus Tímea 8.a                     Tasy Anita
                   Varga Viktória 8.a                     Bodnár Attila
                   Liska Csilla 8.a                     Antal Mihály
II. korcsoport – egyéni verseny III. korcsoport – egyéni verseny
2. helyezés: Ambrus Tímea 8.a 3. helyezés: Antal Mihály
3. helyezés: Farkas Rita 8.a

A Medvegy Mihály bioker-
tész által elnökölt szigorú zsű-
ri vizsgálta a bírálás során az 
égetett szesz tisztaságát, szí-
nét, illatát, végül az ízét. 

Míg a pálinka bírák 
(Medvegy Mihály, Mótyán Ti-
bor és Jurák Pál) dolgoztak, 
addig Hajdú Pál titkár is előállt 
egy recepttel, amit „Ádám tö-
ke Évától” néven keresztelt el. 

Mi megkóstoltuk
Nagyon rossz nem volt közte – kezdte értékelő munkáját a 
kertbarátok pálinka-zsűrije november 9-én, miután tízféle, 
javarészt friss főzésű szeszmintát végigkortyolgatott. A csü-
törtök délutáni program recept-csere és pálinkaminősítés 
volt a lassan fél évszázados civil közösségben. E nap az ízlelő-
bimbóknak adott sok feladatot, hiszen a zsűri pálinkát, a töb-
biek házi süteményt kóstolgattak. Aztán fordítva, de ne vág-
junk a dolgok elébe! 

Így szól: Kell hozzá alma, tök 
és méz. Ebből kígyó az illatfel-
hő lész’. Ajánlott randi előtt és 
után, így készül a tepsis alkot-
mány:

A sütőtököt kerekre feldara-
boljuk, és sütőpapírra téve fé-
lig megsütjük. Szép, egészsé-
ges almákat vastag karikák-
ra vágjuk és fahéjas cukor-
ban, vagy mézben meghem-

pergetjük. Beborítjuk vele a 
félig sült tököket, majd dió-
val meghintve készre sütjük. 
A tálaláshoz is akadt tipp: a fo-
gás igazi afrodiziákum, ha ezt 
megsütöd, ne a tepsifenekű 
„nagymamámbugyogója” le-
gyen rajtad, inkább valami dö-
gös darab és garantált, hogy a 
pasid lekönyörgi rólad! 

Ebben a hangulatban kóstol-
ták a Tessedik Sámuel Kertba-
rát Kör tagjai a házi finomsá-
gokat. A székházban belecsöp-
pentek az édes életbe, mert idén 
valamennyi bemutatásra szánt 
étek édes ízű volt. Kedv és ét-
vágycsinálónak néhány az asz-
talra került nyalánkság közül: 
Mákos derelye és mákos kuglóf 
– a nyugodt pihenésért. Hájas 
kifli és a fatörzs torta – a tél le-
küzdéséért.  Túrós lepény, ma-
zsolás kuglóf és a csöröge fánk 
– hogy ne maradjon üresen a 

szánk. Kapu kalács és a bécsi 
lepény – a külkapcsolatok ápo-
lásáért. 

Préselt keksz és a vízen kul-
logó – látványnak és íznek sem 
utolsó. 

Végigkóstolták valamennyi 
étket, de pálinkát csak a zsűri 
értékelt, némelyiket többször 
is és megállapítást nyert, hogy 
bronz elismerést Litauszky 
György vegyes, Püski Imréné 
vegyes és Póka Péter szilva pá-
linkája kapta. Ezüst minősíté-
sű lett Borgulya Mihályné ve-
gyes és Medvegy Mihály szil-
va pálinkája. Az arany okle-
velet Litavecz János szilva és 
Medvegy Mihály körte pálin-
kája várja. Nagyon rossz nem 
volt közte, sőt! Jó volt az íze. A 
kertbarátok elnöke a napot így 
értékelte: „Áldott legyen, ki a 
süteményeket sütötte vagy a 
pálinkákat főzette.” - Maya - 


